

广州两名被拐儿童成功认亲

同案家属称更有信心继续寻人

本报讯 昨天,记者从广州增城警方获悉,警方近日找回两名十余年前被拐儿童,目前均已成功认亲。同案被拐儿童家人称,其儿子被拐近15年,虽然目前还没有被找到,但这个消息坚定了自己继续寻人的决心。

广州市公安局增城区分局11月13日发布《关于广州增城警方找回两名被拐儿童的情况通报》,称2005年1月4日,事主于某1岁儿子申某在增城沙庄街某出租屋内被两名男子抢走。案发后,分局成立专案

组开展侦查工作。十多年来,专案组辗转广东、贵州、四川等多个省,于2016年3月抓获张维平等5名犯罪嫌疑人,成功破案。经审查,2003年至2005年期间,张维平等人在广州、惠州等地先后实施数宗拐卖儿童案。

通报称,此前受案件线索和技术条件限制,被拐儿童一直未能找回。今年以来,公安部、广东省公安厅刑侦部门组织广州、增城两级公安机关应用智慧新警务技术,缩小被拐儿童的查找范围。专案组先后

奔赴全省各地对疑似对象逐一筛选摸排、调查走访,于近期找回其中两名被拐儿童,并组织家属认亲。分局将继续查找其余被拐儿童,并公布案件最新进展情况。

记者昨天从增城警方获悉,目前两名被拐儿童已成功认亲。记者尝试联系寻亲成功的当事家庭,未获对方正面回应。警方亦表示不便透露当事家庭的具体情况。同案被拐儿童家属申军良称,被找回的两名孩子中,其中1人的父亲在寻人两年无果后自杀。目前,孩子已与母

亲成功相认。

申军良说,2005年1月,刚满周岁的儿子申聪在广州被人拐走,其寻亲近15年无果。为找儿子,他辞去了工作,专心寻人。截至目前,寻人启事印刷了一百多万份,申军良欠下50多万元的外债。

在看到警方发布的寻人成功的消息后,申军良说,自己兴奋地在小区转了一个晚上。“终于找回了两个,虽然我儿子还没找到,但这是个好消息。”申军良说,这更坚定了自己继续寻人的决心。(新京)

浙江警方破获特大网络开设赌场案

涉案金额2.9亿元

新华社杭州11月14日电 (记者 马剑)记者从浙江省舟山市公安局获悉,舟山市定海区警方日前摧毁一个网络开设赌场犯罪团伙,抓获涉案人员98名,总涉案金额2.9亿元。

2018年,定海警方打击处理了多起舟山各类麻将群主利用“舟山麻将”App开设赌场案。通过分析研判,警方发现其中1起案件中的群主与上海某科技有限公司的舟山地区一级推广代理叶某有联系,随即成立专案组深挖。

经查,“舟山麻将”App约在2016年底进入舟山,最初以送“金币”方式开拓市场,2017年初开始贩卖“金币”。至2018年初,全市注册用户已达22万,线上日活跃用户超过2万。上海某科技有限公司为“舟山麻将”App开发公司,向下家出卖“金币”用于麻将包房费,设置返利机制,鼓励下家创建赌博群,有开设赌场的嫌疑。

专案组通过调取相关数据分析发现,该公司内部组织架构完善,员工分工明确,开发的30余款手机App涉及上海、山西、河北等20余个省市。

今年6月,专案组得到一条线索,平台合伙人将于6月18日齐聚上海公司开会。专案组迅速组织警力赶赴上海,并与当地警方一道将涉案人员一网打尽,摧毁了以邹某为首的网络开设赌场犯罪团伙。目前,该案中的46名犯罪嫌疑人已被移送审查起诉。

洞庭湖死亡江豚系撞入渔网窒息

疑似渔民绑砖沉尸

本报讯 洞庭湖死亡江豚被发现尾鳍绑有砖头一事引发关注。昨天,记者从湖南岳阳市相关部门获悉,尸检报告显示遇害江豚系误撞入正在作业的渔网,挣扎窒息后死亡,推测涉事渔民担心被追责,在江豚尾鳍绑上红砖。目前涉事渔民还没有被找到。

据媒体此前报道,11月7日9时许,岳阳市东洞庭生态保护协会在岳阳市洞庭湖大桥水域打捞出—头死亡江豚。江豚体表有轻度擦痕,尾鳍被尼龙绳捆绑并吊有红砖。岳阳市东洞庭生态保护协会一名成员表示,他们将江豚打捞上岸后,发现是一头雄性江豚,尸体轻度腐烂。

昨天,记者从岳阳市相关部门了解到,中国科学院水生生物研究所提供的江豚尸检报告显示,综合各项检测数据,遇害江豚系误撞入渔民正在作业的渔网,后因挣扎窒息而死亡。

报告称,根据体表伤痕和擦痕,误伤江豚的是一种名为“流刺网”的合法捕捞工具。推测渔民在发现江豚遇害后害怕被追责,于是在江豚尾鳍系尼龙绳绑上红砖沉入湖底,后被其他渔民发现并举报。

据介绍,目前,涉事渔民还没有被找到,后续调查工作仍在进行中。(刘名洋)



螃蟹童玩节

昨天,孩子们在参加螃蟹童玩节中的游戏“套螃蟹”。

当天,浙江省长兴县洪桥镇中心幼儿园举办螃蟹童玩节,包括趣味螃蟹游戏、螃蟹作品展、螃蟹游园会等活动内容,通过举办螃蟹童玩节,让孩子们了解螃蟹的知识和家乡特色美食。

长兴县洪桥镇地处太湖之滨,河蟹是当地特色养殖项目。目前洪桥镇河蟹养殖面积已达1万余亩,被中国渔业协会河蟹分会授予“中国河蟹之乡”称号。

新华社发

百世快递车辆起火 7000余件包裹被烧毁

淘宝客服提醒勿轻信相关赔偿短信

本报讯 11月13日,百世快递针对前一日物流车辆起火一事通报称,7000余件包裹被烧毁,大部分补发货物已发出,预计3天内补发完毕,同时声明没有通过短信形式对此事进行告知。昨天,记者从淘宝客服人员处了解到,每年“双11”过后,不少消费者都会收到“快递起火”的不实消息,淘宝提醒消费者勿点击回复,谨防上当。

现场视频显示,起火的是一辆车牌为赣F的厢式货车,消防员到达时,车身大部分已经被明火覆盖。已离开驾驶室的司机告诉救援人员,货车上是“快递”。救援人员从后侧打开货车

车厢,里面有大团火光冒出。

11月12日,河南省安阳市高新区消防大队通报,11月12日4时57分,在京港澳高速郑州方向512公里处,一辆厢式货车起火。司机称,车厢内包裹重约13吨,主要是各种日用品、百货、食用油、纸巾等快递包裹。

救援人员用水枪将火势控制以后,又用吊车、铲车将货品逐步从车厢内清理出来,消除了可疑火种。经过两个小时救援,火被完全扑灭,现场无人员被困,事故具体原因还在进一步调查中。

11月13日,百世快递公司发布公告称,事发当日公司启动应对措施,经统计,7000余件包裹

被烧毁,已经与客户协商进行货物补发处理和赔付,目前大部分补发货物已发出,预计3天内补发完毕。关于事故原因,百世快递表示正配合消防部门进行调查。

事发后,不少消费者表示,自己在“双11”后收到过有关“快递车起火”“发货仓失火”“公司仓库起火”的短信,并附有申请赔偿的链接。但百世快递表示,该公司没有发布任何与事件相关的短信提醒内容,并提醒消费者通过官方微信公众号查询包裹进度。

此外,负责跟踪快递公司物流发货情况的菜鸟驿站在官方

微博提醒,每年“双11”过后,都会有人假借菜鸟驿站的名义,通过社交媒体散布快递车辆起火的消息。菜鸟驿站表示,从未也不会发布此类消息。菜鸟驿站提醒消费者,所有物流信息以快递公司官方通知为准。

昨天,记者从淘宝客服人员处了解到,确实曾接到用户举报,有人假借平台或快递公司名义,发短信通知用户“快递车、快递仓起火”,但事实证明都是虚假信息。一些物流信息以快递公司和菜鸟驿站平台官方公布为准,消费者收到此类短信后,不要轻易点击内容中的链接,谨防上当受骗。(张静姝)